
 

Veletrhy módy STYL a KABO jsou opět tady! 

16.8.2011   

Mezinárodní veletrhy módy, obuvi a koženého zboží STYL a KABO  vstupují do svého 38.ročníku a opět 
přicházejí s novinkami a inovacemi.  
První novinkou je termín konání. Tentokrát od neděle do úterý od 21. do 23. srpna. NAVÍC – v neděli je pro 
návštěvníky připraveno snížené celodenní registrační vstupné do areálu výstaviště pouze ve výši 40,- Kč! Změna 
termínu veletrhů je vedena snahou zpřístupnit je majitelům a personálu butiků a maloobchodních prodejen, kteří se 
mnohdy během týdne nemohou na akci vypravit. Všichni návštěvníci obdrží na pokladnách ke vstupence Průvodce 
značek – přehledné abecední uspořádání značek v jednotlivých pavilonech s vyznačenými odpočinkovými zónami, 
vč. doprovodného programu. V pavilonech P a V je připravena další inovace – v každém pavilonu má své místo 
tlumočnický servis, který je zdarma a je určen odborným návštěvníkům i vystavovatelům ke zjednodušení 
komunikace se zahraničními vystavovateli.  

  

Desítka designerských hvězd na veletrhu STYL 

Novinkou letošního veletrhu jsou dvě přehlídky renomovaných módních návrhářů a návrhářek. V neděli 21. srpna 
2011 ve 13.00 h na přehlídkovém mole v pavilonu V představí na přehlídce TOP DESIGNER STARS – MEN! své 
aktuální kolekce pětice módních návrhářů Marcel Holubec, Pavel Jevula, Petr Kalouda, Lukáš Kimlička a Brice 
Mensah. Jsou to návrháři, jejichž jména znamenají v českém designu jedinečnost, osobitost a kreativitu a jsou 
držiteli titulů soutěže TOP STYL DESIGNER 
(VÝTVARNÍK SEZÓNY) z let 2002 - 2010. V 
úterý 23. srpna 2011 ve 13.00 h na 
přehlídkovém mole v pavilonu V představí pět 
známých módních návrhářek své autorské 
kolekce v unikátní přehlídce TOP DESIGNER 
STARS – WOMEN!, která bude protipólem 
nedělní přehlídky kolekcí návrhářů. Eva 
Brzáková, Iveta Řádková, Mária Štraneková, 
Miroslava Talavašková a Lada Vyvialová jsou 
renomované návrhářky, jejichž jména a módní 
značky jsou v českém designu již zavedené 
nebo mají velmi dobrý start a jsou to mimo jiné 
laureátky soutěže TOP STYL DESIGNER 
(VÝTVARNÍK SEZÓNY) z let 1998 - 2008. 
Jejich kolekce odrážejí nejen aktuální design, 
ale vyznačují se nositelností, luxusními 
materiály, jsou nabity ženskostí a  zároveň jsou 
citlivé k ženské linii. 

  

Lingerie & Beachwear bude v srpnu opět dominantní 

Veletrhu STYL bude v srpnu dominovat branže Lingerie & Beachwear - jediná odborná přehlídka spodního prádla, 
plavek, plážového oblečení a punčochového zboží v České a Slovenské republice. Součástí této branže v pavilonu F 
bude opět přehlídkové molo s prezentací nových kolekcí vystavovatelů. Přehlídky Lingerie & Beachwear SHOW 
budou probíhat 3x denně a navíc budou v srpnu doplněny exkluzivní a unikátní  kolekcí plážového oblečení a plavek 

http://www.google.cz/imgres?q=top+tep&hl=cs&sa=X&biw=1280&bih=882&tbm=isch&prmd=ivns&tbnid=bSiastFWNjoR9M:&imgrefurl=http://www.tiesto.cz/?page_id=174&docid=3n64xGB8CeEOJM&w=200&h=203&ei=SQRuTuaOI4jpsQLuk6zCBA&zoom=1


vytvořenou studenty a návrháři VOŠ a SUPŠ Brno pod vedením pedagogů Petra Kaloudy a Marcely Čapkovičové 
na téma: „SWIMWEAR IN THE CITY“ - bezstarostná atmosféra plážového města na veletrhu v Brně, která řeší 
otázku: „Jaké oblečení zvolit pro cestu z pláže do města nebo na večerní párty!“ Kolekce jsou vytvořeny z materiálů a 
doplňků společností: ALTRA, PLEAS, SILK&PROGRESS, YKK, doplněných o bižutérii a bižutérní komponenty firem 
GLASS MOTIV a ODVARKA BIJOUX. 

  

NOVÉ ZNAČKY NA STYLU! 

Přípravy na veletrhy jsou v plném proudu a již nyní se pořadatelům hlásí, vedle tradičních značek i značky a 
vystavovatelé, kteří se zde presentují POPRVÉ a jsou zárukou vysoké kvality předváděného zboží. Volno stylové 
oblečení představí FASHION ME z Rakouska a UAB CITYONE z Litvy, mladou módu JUST-R předvede italská 
Ranieri Group z Boloně. Z Německa se představí světoznámá značka pánské módy WILVORST, stejně jako dámská 
móda BARBARA LEBEK. Kožené a dámské oděvy přiveze z Řecka GOMORE TRADING. Branži spodního prádla 
obohatí nová značka FEST společnosti Enterprise AIST z Ruska, punčochové zboží poprvé předvede Litevská 
značka SPARTA i český výrobce HOZA, s.r.o..Nebudou chybět ani tradiční značky ANITA z Německa, CARRIWEL 
z Dánska i český PLEAS, který předvede i kolekci značky SCHIESSER. Noví vystavovatelé se objeví i v pavilonu P 
(veletrh KABO). Novinkou bude australská značka obuvi BLUNTSTONE FOOTWEAR, stejně jako dámská obuv 
značky SZOPR ALEKSANDAR ze Srbska. Módní kabelky zde představí poprvé i značka JK VERSLAS z Litvy. 

  

Nová česká značka STINAK hledá producenta! 

Hledáte novou příležitost v oděvní branži? Zajímá vás pánská móda? Fandíte designu? Právě pro vás je určena 
unikátní módní  přehlídka návrháře Vladimíra Staňka, který představí novou českou pánskou konfekční značku 

STINAK s autorskými doplňky. Speciální přehlídka s názvem 
PRODUCER WANTED! - HLEDÁME VÝROBCE PRO NOVOU 
ČESKOU KONFEKČNÍ ZNAČKU "STINAK"!, se bude konat v 
pondělí 22. srpna 2011 na předváděcím mole v pavilonu V. 
Kolekce GENTLE MAN TODAY je nová designován řada pánské 
konfekce s autorskými doplňky, připravená pro malo- i 
velkosériovou výrobu. Kompletní kolekce obsahuje pánský outfit 
moderního muže. Jedná se o kolekci kalhot, košil, triček, sak a 
kabátů ležérního i business stylu. Vše v čerstvém designu, 
precizního zpracování s prvky autorské originality. Kolekci 
doplňují šperky, pásky a tašky v původním dezénu včetně návrhu 
parfému. 

Nová česká značka STINAK má vysoké ambice dobýt český 
trh a hledá producenta pro pánskou konfekční řadu! Více 
informací zde. 

  
Jak skloubit design s konfekcí? 

Jedním z pilířů doprovodného programu veletrhů STYL a KABO 
jsou odborné semináře, které se konají v  prostorách sálů 
pavilonu P i na přehlídkových molech v pavilonech. Lákadlem 
pro návštěvníky i vystavovatele je seminář doc.ak.mal. Josefa 
Ťapťucha s názvem  „Design a konfekce II - cesta produktu“. 
Toto atraktivní téma o spojení návrhářské práce s konfekční 
výrobou, je pokračováním úspěšného semináře  předneseného 
neopakovatelným způsobem docentem Ťapťuchem na únorovém 
veletrhu STYL. Seminář proběhne v pondělí 22.8.2011 ve 

13,20 h na přehlídkovém mole v pavilonu V. 

  
La Manufacture – tajemství výroby prádla odhaleno! 

Na srpnovém veletrhu v Brně nezapomeňte navštívit prezentaci procesu výroby spodního prádla, kterou je v rámci Evropy 

ojedinělý projekt La Manufacture v pavilonu F. Projekt La Manufacture představuje názorným způsobem složitý proces 

výroby dámského spodního prádla – konkrétně podprsenky. Forma prezentace „krok za krokem“ pomůže obhájit výslednou 



cenu finálního produktu v konfrontaci  s jinými, výrobně nesrovnatelně snadnějšími, textilními výrobky. Instalace bude 

připravena na výstavní ploše v pavilonu F.  Prezentace se skládá z jednotlivých výrobních kroků v kombinaci s odborným 
osobním představením všech fází výrobního cyklu v různých stádiích rozpracovanosti. Součástí instalace budou  i tři 
profesionální šicí stroje různého určení a typu, na nichž budou přímo v průběhu konání veletrhu profesionální šičkou předvádět 

vybrané výrobních operace.  Přijďte se podívat na oficiální  otevření instalace! V neděli 21. srpna 2011 v 10:45 h 

v pavilonu F!!! 

  

Jaká je ideální podprsenka? 

Na toto téma proběhne v pondělí 22.8.2011 na brněnském výstavišti  seminář pod názvem „Ideální podprsenka….“, který povede 

Ing. Martin Kárych (Altra a.s.). Seminář se bude konat na přehlídkovém mole v pavilonu F od 10:40 hod. po skončení přehlídky 

LINGERIE & BEACHWEAR SHOW. Tento seminář přímo navazuje na prezentaci procesu výroby spodního prádla, kterou je 

unikátní evropský projekt La Manufacture ,projekt který představuje názorným způsobem složitý proces výroby dámského 

spodního prádla – konkrétně podprsenky. Instalace bude připravena na výstavní ploše v pavilonu F.  

  

Nová tkanina pro oblast wellness & spa! 

Novinkou, která bude poprvé předvedena na srpnovém veletrhu STYL je tkanina, která saje a přitom nestudí a 
zabere poloviční prostor než běžné froté výrobky. Tento nový druh smyčkové tkaniny je výsledkem spolupráce 
výzkumu a výroby s názvem „Projekt V3“ a její vlastnosti ocení především provozovatelé a návštěvníci zařízení 
wellness & spa. Zkoušky potvrdily, že nové smyčkové bavlněné froté má vynikající savost, polyesterový plyšový 
povrch má lepší omak i savost než bavlněný plyš s tím, že tento povrch je uživateli vnímán jako vysoce luxusní. 
Partnery projektu jsou členové klastru výrobců technického textilu CLUTEX: Technická univerzita v Liberci, firmy  
Veba a Papillons  a  společnost TEXSR. Nová tkanina a výrobky z ní budou předvedeny na stánku Technické 
univerzity Liberec (pavilon V 088) a v expozici společnosti TEXSR (pavilon F 227).  

  
 
KABO PREMIERE COLLECTIONS to je 
„virtuální přehlídka“ 

Novinkou srpnového veletrhu KABO jsou také 
tzv. „virtuální přehlídky“, tedy fotoprojekce 
aktuálních kolekcí obuvi a kabelek firem Béďa 
obuv, Befado, Geox, Marco Tozzi, Tamaris, 
Ten Points, Term a Westport. Tato hudbou 
podkreslená fotoprezentace poběží denně 
v Premium baru v pavilonu P od 9:00 do 16:00 
hodin. Začátek prezentací bude vždy v celou 
hodinu (kromě časů předávání ocenění). 
Prohlídku kolekcí vystavovatelů umocní, 
k tomuto účelu přizpůsobené, příjemné 
prostředí odpočinkového baru Premium. 
Veletrhu KABO se v srpnu účastní více jak 110 
vystavovatelů ze 13 zemí, kteří představí 
kolekce a modely od více jak180 značek. 

  
Významné osobnosti českého modelingu na molech veletrhu STYL 

Mezinárodní veletrh módy STYL zpestří svou přítomností dvě bývalé MISS ČR! Předváděcí tým modelek na 
přehlídkovém mole v pavilonu V doplní dvě známé tváře českého modelingu Eliška Bučková - vítězka soutěže Česká 
Miss rok 2008, reprezentovala ČR na Miss Universe 2008 ve Vietnamu a Renata Langmannová – vítězka soutěže 
Česká Miss pro rok 2006, která reprezentovala ČR na Miss Universe 2006 v Los Angeles.  Obě se tak stávají hlavními 
tvářemi módních přehlídek. Tyto, v oblasti showbiznisu známé modelky se před návštěvníky veletrhu STYL objeví 
dvakrát denně a to jak v přehlídkách STYL SHOW - přehlídkách klasické konfekce, tak i v přehlídkách návrhářů TOP 
STYL DESIGNER MEN a WOMEN, které se budou konat v neděli 21.8. a v úterý 23.8.2011 od 13.00 hodin. 

  



Hlavním partnerem veletrhů STYL KABO je MATRIX 

Značka profesionální vlasové kosmetiky Matrix  se stává opět jedním z hlavních partnerů doprovodných programů 
srpnových veletrhů STYL KABO. Profesionální značka vlasové kosmetiky spojuje kadeřnickou vášeň a kvalitní 
přípravky založené na nejnovějších technologiích a snadném použití. Matrix má na území ČR a Slovenska velmi 
rozsáhlou síť salonů (Klub Matrix), jejíž číslo je dnes 3 200, což je důkazem předního místa mezi profesionálními 
značkami na trhu.V letošním roce má značka Matrix - partner veletrhů STYL KABO - příležitost propojit své poslání s 
prostředím módního průmyslu a přehlídek. Všechny modelky v zákulisí budou česány spolupracujícími kadeřníky a 
školiteli značky Matrix.  

  

ESTÉE LAUDER partnerem veletrhů STYL KABO 

Značka Estée Lauder se stala opět hlavním partnerem veletrhů STYL a KABO a svou luxusní dekorativní 
kosmetikou s profesionálními vizážisty bude dotvářet všechny módní přehlídky během srpnového veletrhu STYL. 
Estée Lauder je mezinárodním lídrem v oblasti dekorativní kosmetiky, péče o pleť a vůní. Nabízí nejluxusnější 
barvy na světě a naprosto přelomové novinky na poli regenerace. Značka Estée Lauder se prodává na více než sto 
dvaceti trzích po celém světě, na český trh vstoupila v roce 1994, obchody naleznete v pražských obchodních 
centrech Metropole Zličín a Palladium. ESTÉE LAUDER představuje novinku – novou kolekci MODERN MERCURY 
PURE COLOR od Toma Pecheuxe, kreativního ředitele pro líčení společnosti Estée Lauder, která představuje 
novou a vizionářskou trendovou kosmetiku pro podzimní sezónu 2011.  
 
 
Foto a text: www.bvv.cz/styl-kabo 

 


